

BEAUTIFLY

B-Beauty
B a s i c
series

Depilator
Hair removal



Instrukcja obsługi
User manual

[f /beautifly.eu](https://www.facebook.com/beautifly.eu) [@beautifly.eu](https://www.instagram.com/beautifly.eu) [g beautifly.eu](https://www.youtube.com/channel/UC...)

[y /beautiflyeu](https://www.youtube.com/channel/UC...) [t @beautifly.eu](https://www.tiktok.com/@beautifly.eu)

B—Beauty
B a s i c
 series

5 GŁOWIC DO PIELĘGNACJI CAŁEGO CIAŁA

5 NAKŁADEK

2 PRĘDKOŚCI

OŚWIETLENIE LED

WODOODPORNOŚĆ IPX6

WYGODNY UCHWYT

Urządzenie B—Beauty zapewni pielęgnację 5w1. Na głowicy zamieścisz łatwo wymienne końcówki, dzięki którym zadbasz o pielęgnację całego ciała. W zestawie znajdziesz głowice: depilującą, golącą, masującą do całego ciała, szczotkę złuszczającą martwy naskórek, elektryczny pilnik do stóp. Dodatkowo urządzenie wyposażone jest w kilka nakładek wzmacniających efekt zabiegów oraz zapewniające szybkie rezultaty. Z urządzenia można korzystać zarówno na mokro, jak i na sucho, zapewniając długotrwałe efekty.

Dane techniczne

baterie:	2x600mA Ni-Mh
czas ładowania:	8 h
czas pracy:	30-40 min.
zasilanie:	AC100-120V/220-240V
moc:	3W
wodoodporność:	IPX 6
wymienne końcówki:	depilująca, goląca, szczoteczka, masująca, złuszczająca
w zestawie:	adapter, instrukcja obsługi, pokrywa ochronna

Dziękujemy za wybór naszego nowego depilatora. Teraz możesz łatwo i skutecznie usunąć niechciane owłosienie.

1. Dwupoziomowa konstrukcja prędkości i obracające się tarcze wychwytyją nawet najkrótsze włosy. Depilacja za pomocą tego nowego urządzenia pozostawia skórę gładką i pozbawioną włosów przez kilka tygodni.
2. Depilator posiada łatwo wymienne końcówki, dzięki którym zadbasz o pielęgnację całego ciała.
3. Czas ładowania trwa 8 godzin, urządzenie może pracować przez 30-40 minut po naładowaniu.

Depilacja, golenie i przycinanie

Urządzenie nadaje się do stosowania w wannie lub pod prysznicem, ale można go również używać na sucho. Jeśli chcesz używać kremów lub balsamu do ciała, nakładaj je po użyciu urządzenia.

W celu delikatnej, mniej bolesnej depilacji używaj urządzenia na mokrej skórze.

Po depilacji może wystąpić lekkie podrażnienie skóry, takie jak czerwona skóra lub czerwone kropki. To normalne. Radzimy depilować przed pójściem spać w nocy, ponieważ wszelkie zaczerwienienia lub podrażnienia skóry zwykle znikają z dnia na dzień.

Uwaga: Urządzenie może być używane tylko bezprzewodowo.

Sposób użycia

1. Podczas depilacji (z akcesoriami lub bez nich na głowicy depilującej), umieść urządzenie na skórze pod kątem około 90 stopni.
2. W przypadku korzystania z urządzenia z głowicami i akcesoriami innymi niż głowica depilująca, upewnij się, że głowice i akcesoria są umieszczone płasko na skórze.
3. Jeśli używasz urządzenia w miejscach wrażliwych, rozciągnij skórę wolną ręką. Kiedy używasz urządzenia pod pachami podnieś rękę i potóż rękę z tyłu głowy, aby rozciągnąć skórę.
4. Powoli przesuwaj urządzenie w kierunku przeciwnym do kierunku wzrostu włosów.

Uwaga: Jeśli zbyt szybko przesuniesz urządzenie po skórze, może się okazać, że nie uzyskasz gładkiego efektu.

Uwaga: Jeśli Twoje włosy są dłuższe niż 3-4 mm, przytnij je w celu łatwiejszej i wygodniejszej depilacji.

Opis nakładek / głowic



Głowica depilująca

Możesz użyć głowicy depilującej do usuwania zbędnego owłosienia z nóg, pach i linii bikini. Wybierz prędkość 2, aby uzyskać najbardziej skuteczną depilację. Wybierz prędkość 1 dla obszarów o małym wzroście włosów i trudno dostępnych, takich jak kolana i kostki.



Nakładka masująca

Możesz nałożyć nakładkę masującą na głowicę depilującą, aby masować skórę i zminimalizować uczucie dyskomfortu w trakcie użytkowania.



Nakładka napinająca

Możesz przymocować nakładkę napinającą do skóry na głowicę depilującą. Utrzyma ona skórę napiętą podczas depilacji, aby zmniejszyć ból.



Nakładka do miejsc wrażliwych

Możesz zamocować nakładkę do miejsc wrażliwych na głowicę depilującą, aby wygodniej depilować delikatne miejsca (np. pachy i linię bikini).



Nakładka do twarzy

Możesz przymocować nakładkę do twarzy na głowicę depilującą, aby precyzyjnie depilować zarost (np. nad górną wargą).

Nie używaj urządzenia do depilacji rzes, brwi i włosów na głowie.



Głowica goląca

Możesz użyć głowicy golącej do golenia nóg i ciała.

Uwaga: Urządzenie można przesuwając w dwóch kierunkach, co ułatwia golenie pod pachami.



Grzebień do głowicy golącej

Grzebień można przymocować do głowicy golącej, aby przyciąć włosy do długości 3 mm.

Alternatywne użycie

Grzebień można przymocować do głowicy trzymającej, aby przyciąć włosy w obszarze bikini do długości 3 mm.



Głowica do masażu ciała

Głowica do masażu ciała, zrelaksuje oraz rozluźni mięśnie.

Uwaga: Musisz umieścić głowicę do masażu ciała na urządzeniu sprzęgającym, zanim będziesz mógł przymocować ją do uchwytu.



Szczotka do złuszczenia

Możesz użyć szczotki złuszczącej do usuwania martwego naskórka.

Uwaga: Musisz umieścić szczotkę do złuszczenia martwego naskórka na adapterze, zanim będziesz mógł przymocować ją do uchwytu.



Wałek do złuszczenia

Możesz użyć wałka do złuszczenia, aby usunąć martwy naskórek na stopach.

Ważne

- Przed użyciem urządzenia przeczytaj uważnie instrukcję użytkownika i zachowaj ją do wykorzystania w przyszłości.
- Sprawdź przed podłączeniem czy główne napięcie wskazane na urządzeniu odpowiada lokalnemu napięciu.
- Regularne czyszczenie i odpowiednia konserwacja zapewniają optymalne rezultaty i żywotność urządzenia.
- Aby zapobiec uszkodzeniom i zranieniom, trzymaj działające urządzenie z dala od włosów na głowie, brwi, rzęs, ubrania itp.
- Jeśli produkt jest uszkodzony, musi go wymienić wykwalifikowana osoba aby, uniknąć zagrożenia.
- Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.

Przygotowanie do użycia

- Upewnij się, że skóra jest czysta, całkowicie sucha. Nie stosuj kremów przed rozpoczęciem depilacji.
- Depilacja jest łatwiejsza zaraz po kąpieli lub prysznicu.
- Po depilacji możesz zastosować łagodny krem lub balsam, aby zmniejszyć możliwe podrażnienie skóry.

Korzystanie z urządzenia

Ładowanie

- Włóż wtyczkę przewodu ładującego do urządzenia.
- Włóż główną wtyczkę przewodu ładującego do gniazdka elektrycznego.

Golenie

- Aby uzyskać najlepszy efekt, przesuwaj urządzenie po skórze w kierunku przeciwnym do wzrostu włosów.
- Rozciągnij skórę wolną ręką, aby maszynka do golenia płasko przylegała do skóry.

Depilacja

- Naciśnij przycisk, aby zmienić końcówki, naciśnij obie strony głowicy maszynki kciukiem, usuń części stopki, zainstaluj części depilatora.
- Wybierz prędkość 1 dla obszarów o małym wzroście włosów, dla trudnych dostępnym obszarów i dla obszarów, w których kości znajdują się bezpośrednio pod skórą, takich jak kolana i kostki.
- Wybierz prędkość 2 dla większych obszarów z silniejszym wzrostem włosów
- Rozciągnij skórę, aby włosy stały pionowo.
- Umieść depilator prostopadłe na skórze za pomocą suwaka On / Off wskazując na kierunek, w którym zamierzasz przenieść urządzenie
- Przesuwaj urządzenie powoli po skórze, w kierunku przeciwnym do wzrostu włosów.
- Wytłącz urządzenie.

Ładowanie

- Wytłącz urządzenie, podłącz kabel ładowania. Ładowanie przebiega poprawnie, gdy dioda na urządzeniu zacznie świecić.
- Całkowite naładowanie depilatora zajmuje około 8 godzin, w przeciwnym razie wpłynie to na działanie żywotność baterii, a nawet może powodować niepotrzebne uszkodzenie obwodu.
- Można go naładować po całkowitym zwolnieniu zasilania, aby nie wpływać na potencjalne uszkodzenie zasilania.

Czyszczenie i konserwacja

- Aby uzyskać dobry i gładki efekt depilacji, konieczne jest czyszczenie głowicy depilującej po każdym użyciu.
- Wytłącz urządzenie.
- Oczyszczyć dyski depilujące głowicy depilującej i wszystkie inne części, dzięki dołączonej szczoteczce.
- Nie używaj agresywnych środków czyszczących, środków do szorowania, benzyny, acetonu itp. do czyszczenia plastikowej obudowy urządzenia.
- Nigdy nie próbuj usuwać dysków depilujących z głowicy depilującej.

B—Beauty
B a s i c
series

5 HEADS FOR THE CARE OF THE WHOLE BODY

5 OVERLAYS

2 SPEEDS

LED LIGHTING

IPX6 WATERPROOF

COMFORTABLE GRIP

The B—Beauty device provides 5in1 care. On the head you can place easily replaced tips, thanks to which you will take care of the whole body. The kit includes heads: depilatory, shaving, massaging the whole body, a brush exfoliating dead skin, an electric foot file. The additional device is equipped with several overlays enhancing the treatment effect and available quick results.

Technical data

batteries	2x600mA Ni-Mh
charging time:	8 hours
working time:	30-40 min.
power supply:	AC100-120V/220-240V
power:	3W
waterproof:	IPX 6
replaceable tips:	epilator, shaver, facial brush & massager, callus remover
include:	brush, adaptor, user manual, protection cover

Thank you for choosing our new epilator, you can remove unwanted hair easily and effectively, let you more confident and dapper.

1. The two-level speed design and the rotating discs catch even the shortest hairs and pull them out by the root. Epilating with this new appliance leaves your skin smooth and hair-free for several weeks.
2. With grooming function, it can replace the head part and groom easily on main body.
3. With rechargeable function; charging time: 8 hours, it can work for 30- 40 minutes after charging.

Epilating, shaving and trimming

The appliance is suitable for use in the bath or shower, but it can also be used dry. If you want to use creams or body lotion, apply them after you have used the appliance.

For gentle, less painful epilation, use the appliance on wet skin with or without your regular shower gel.

Slight skin irritation like red skin or red dots may occur after epilation. This is normal. We advise you to epilate before you go to bed at night, as any redness or skin irritation usually disappears overnight .

Note: The appliance can only be used without cord.

Usage

1. When you epilate (with or without an accessory on the epilating head), place the appliance on the skin at the angle shown in the illustration.
2. When you use the appliance with other heads and accessories than the epilating head, make sure you place the heads and accessories flat onto the skin.
3. When you use the appliance on sensitive areas, stretch the skin with your free hand. When you use the appliance on your underarms, raise your arm and put your hand on the back of your head to stretch the skin .
4. Move the appliance slowly against the direction of hair growth

Note: If you move the appliance over your skin too fast, you may not obtain a smooth result.

Note: If your hair are longer than 3-4mm, pretrim them for easier and more comfortable epilation.

Description of overlays / heads



Epilating head

You can use the epilating head to epilate your legs, underarms and bikini line. Select speed 2 for most efficient epilation. Select speed 1 for areas with little hair growth and for hard-to-reach areas such as knees and ankles.



Epilating head

Możesz nałożyć nakładkę masującą na głowicę depilującą, aby masować skórę i zminimalizować uczucie dyskomfortu w trakcie użytkowania.



Skin stretcher cap

You can attach the skin stretcher cap onto the epilating head. It keeps the skin tight during epilaton to reduce pain.



Delicate area cap

You can attach the delicate area cap onto the epilating head for more comfortable epilaton of delicate areas (e.g. the underarms and bikini line).



Facial cap

You can attach the facial cap onto the epilating head for precise epilaton of facial hair (e.g. above your upper lip).

Do not use the appliance to epilaton eyelashes, eyebrows or scalp hair.



Shaving head

You can use the shaving head to shave your legs and body.

Note: The appliance can be moved in two directions, for easier shaving of underarms.



Comb for shaving head

You can attach the comb onto the shaving head to trim hairs to a length of 3mm.

Alternative use

You can attach the comb onto the trimming head to trim hairs in the bikini area to a length of 3mm.



Body massage head

The body massage head rotates firmly to relax your muscles.

Note: You have to put the body massage head to the coupling unit before you can attach it onto the handle.



Body exfoliation brush

You can use the body exfoliation brush to remove dead skin cells.

Note: You have to put the body exfoliation brush on the coupling unit before you can attach it onto the handle.



Callus head

You can use the callus head to remove the dead skin on foot.

Important

- Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future reference.
- Check if the main voltage indicated on the appliance corresponds to the local main voltage before you connect the appliance.
- Regular cleaning and proper maintenance ensure optimal results and a long life for your appliance.
- To prevent damage and injuries, keep the running appliance away from your hair, eyebrows, eyelashes, threads, clothes etc.
- If the product is damaged, it must be replaced by qualified persons in order to avoid a hazard.
- Keep the appliance out of the reach of children.

Preparing for use

- Make sure your skin is clean, entirely dry and free from grease. Do not use any cream before you start epilating.
- Epilation is easier just after taking a bath or shower.
- After epilation, you can apply a mild cream or lotion to help reduce possible skin irritation.

Using the appliance

Charging

- Insert the appliance plug into the appliance
- Insert the main plug into the wall socket

Shaving

- In order to get the best effect, move the appliance over the skin against the direction of hair growth
- Stretch the skin with your free hand to make razor flat on skin and to make trimmer and foil work simultaneously.

Epilating

- Press the button to change head parts, press both sides of razor head with thumb, remove bead parts install epilator parts and then use
- Select speed 1 for areas with little hair growth, for hard-to-reach areas and for areas where bones are located directly beneath the skin, such as knees and ankles
- Select speed 2 for larger areas with stronger hair growth
- Stretch the skin with your free hand to make the hairs stand upright
- Place the epilator perpendicularly onto the skin with the On/Off slide pointing in the direction in which you are going to move the appliance
- Move the appliance slowly over the skin, against the direction of hair growth
- Switch the appliance off by pushing the On/Off slide pointing 0.

Charging

- Turn off the switch and connect transformer with machine, then switch on the power, it indicates well recharging when the indicator lights
- It takes about 8 hours to charge the epilator completely, or it will affect battery life and even cause unnecessary circuit damage.
- It can be charged after fully release power so as not to affect the charging After charging, shave and epilate as shown in a & b.

Cleaning and maintenance

- For a good and smooth epilating result, it is essential that you clean the epilating head after each use.
- Switch the appliance off
- Clean the epilating discs of the epilating head and all other parts that have become accessible with the brush supplied
- Do not use aggressive cleaners, scouring agents, petrol, acetone etc. to clean the plastic housing of the appliance.
- Never try to remove the epilating discs from the epilating head.



Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczonego na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska.

Electrical and electronic devices as well as batteries and accumulators must not be mixed with other household waste. This is indicated by the symbol of the crossed out basket on the packaging. Worn-out electric and electronic equipment as well as batteries and accumulators should be delivered to local separate waste collection points or to the seller, and for details inquire in your commune. Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them may lead to health detriment or environmental pollution during further disposal or recycling of the equipment.

Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus dürfen nicht mit anderem Hausmüll vermischt werden. Dies ist durch das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf der Verpackung gekennzeichnet. Verschlossene Elektro- und Elektronikgeräte sowie Batterien und Akkus sollten bei den örtlichen getrennten Sammelstellen oder beim Verkäufer abgegeben werden; Einzelheiten erfahren Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung. Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus können gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die für die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädlich sind. Unsachgemäße Handhabung oder Beschädigung kann bei der Entsorgung oder Wiederverwertung des Gerätes zu Gesundheitsschäden oder Umweltverschmutzung führen.

Электрические и электронные устройства и батареи, а также аккумуляторы нельзя смешивать с другими бытовыми отходами. На это указывает символ перечеркнутой корзины на упаковке. Изношенное электрическое и электронное оборудование, а также батарейки и аккумуляторы необходимо сдать в местные пункты раздельного сбора отходов или к продавцу, а подробности узнать в своей административной зоне обслуживания. Электрическое и электронное оборудование, а также батареи и аккумуляторы могут содержать опасные вещества, смеси и компоненты, вредные для окружающей среды и здоровья человека. При дальнейшей утилизации или переработке оборудования, неправильное обращение или повреждение может привести к ущербу для здоровья или загрязнению окружающей среды.

Il est interdit d'éliminer les équipements électriques et électroniques, les piles et les accumulateurs avec les déchets ménagers ordinaires. Ceci est indiqué par le symbole de la poubelle barrée sur l'emballage. Les déchets d'équipements électriques et électroniques, ainsi que les piles et accumulateurs, doivent être déposés aux points de collecte sélective locaux ou chez votre détaillant. Renseignez -vous auprès de votre collectivité locale. Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles et accumulateurs peuvent contenir des substances, mélanges et composants dangereux pour l'environnement et la santé humaine. Une manipulation incorrecte ou des dommages sur l'appareil et ses composants peuvent entraîner des dommages à la santé ou à l'environnement lors de la mise au rebut ou du recyclage de l'équipement.

Los aparatos eléctricos y electrónicos, las pilas y los acumuladores no deben mezclarse con otros residuos domésticos. Lo indica el símbolo del contenedor con ruedas tachado en el envase. Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, deben entregarse en los puntos locales de recogida selectiva o en tiendas, donde fue comprado el aparato, cuyos datos deben solicitarse a su ayuntamiento. Los equipos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, pueden contener sustancias, mezclas y componentes peligrosos para el medioambiente y la salud humana. El uso inadecuado o los daños en los aparatos pueden causar daños a la salud humana o al medioambiente durante su posterior eliminación o reciclaje.

يجب عدم خلط الأجهزة الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات مع النفايات المنزلية الأخرى. يشار إلى ذلك من خلال رمز المسلة المشطوب على العبوة. يجب تسليم المعدات الكهربائية والإلكترونية والبالية وكذلك البطاريات إلى نقاط تجميع النفايات المنفصلة المحلية أو إلى البائع، وللحصول على التفاصيل استفسر في مجتمعك. قد تحتوي المعدات الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات على مواد وخطرات ومكونات خطيرة ضارة بالبيئة وصحة الإنسان. قد يؤدي التعامل غير السليم أو التلف الذي يلحق بهم إلى أضرار صحية أو تلوث بيئي أثناء التخلص من الجهاز أو إعادة تدويره مرة أخرى.



Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy RE 2014/30/UE
Deklaracja zgodności odnośnie do Dyrektywy RE 2011/35/UE

Importer niniejszym oświadcza, że urządzenie Beautify B-Beauty jest zgodne z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/35/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do udostępniania na rynku sprzętu elektrycznego przewidzianego do stosowania w określonych granicach napięcia oraz dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna jest pod adresem internetowym: (link poniżej)

The importer hereby declares that the Beautify B-Beauty device complies with Directive 2014/35 / EU of the European Parliament and of the Council of February 26, 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use in certain voltage limits and Directive 2014/30 / EU of the European Parliament and of the Council of February 26, 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address: (link below)

Der Importeur erklärt hiermit, dass das Beautify B-Beauty Gerät der Richtlinie 2014/35/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung auf der entspricht Markt für elektrische Betriebsmittel zur Verwendung in bestimmten Spannungsgrenzen und Richtlinie 2014/30/UE des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014 zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit. Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: (Link unten)

L'importateur déclare par la présente que l'appareil Beautify B-Beauty est conforme à la directive 2014/35/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 relative à l'harmonisation des législations des États membres relatives à la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être utilisé dans certaines limites de tension et la directive 2014/30/UE du Parlement européen et du Conseil du 26 février 2014 relative au rapprochement des législations des États membres relatives à la compatibilité électromagnétique. Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible à l'adresse internet suivante : (lien ci-dessous)

Настоящим импортер заявляет, что устройство Beautify B-Beauty соответствует Директиве 2014/35/ЕС Европейского парламента и Совета от 26 февраля 2014 г. о гармонизации законов государств-членов, касающихся размещения на рынка электрооборудования, предназначенного для использования в определенных пределах напряжения и Директивы 2014/30/ЕС Европейского парламента и Совета от 26 февраля 2014 г. о гармонизации законодательства государств-членов, касающихся электромагнитной совместимости. Полный текст декларации о соответствии доступен по следующему интернет-адресу: (ссылка ниже)

El importador declara que el dispositivo Beautify B-Beauty cumple con la Directiva 2014/35 / UE del Parlamento Europeo y del Consejo del 26 de febrero de 2014 sobre la armonización de las leyes de los Estados miembros relacionadas con la puesta a disposición en el mercado de equipos eléctricos diseñados para su uso en determinados límites de tensión y la Directiva 2014/30/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de febrero de 2014, relativa a la armonización de las leyes de los Estados miembros relativas a la compatibilidad electromagnética. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la siguiente dirección de Internet: (enlace a continuación)

يصرح المستورد بموجب هذا أن جهاز Beautify B-Beauty يتوافق مع التوجيه 2014/35/UE الصادر عن البرلمان الأوروبي والمجلس بتاريخ 26 فبراير 2014 بشأن موامة قوانين الدول الأعضاء المتعلقة بالإتاحة على سوق المعدات الكهربائية المصممة للاستخدام في حدود جهد معينة والتوجيه 2014/30/UE للبرلمان الأوروبي والمجلس المؤرخ 26 فبراير 2014 بشأن تسويق قوانين الدول الأعضاء المتعلقة بالتوافق الكهرومغناطيسي. النص الكامل لإعلان المطابقة متاح على عنوان الإنترنت التالي: (الرابط أدناه)

<https://beautify.eu/deklaracje>

Importer: Beauty Factor Sp. z o.o. Plac Bankowy 2, 00-095 Warszawa, Polska